

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJE  
GRAD LIVNO  
GRADONAČELNIK

# GODIŠNJI PLAN RADA GRADA LIVNA ZA 2023. GODINU

---

Ožujak, 2023. godine

**GODIŠNJI PLAN RADA GRADA LIVNA ZA 2023. GODINU**1) Uvod

Godišnji plan rada Grada Livna za 2023. godinu je plan rada Gradonačelnika i Službi Grada Livna i utemeljen je na Zakonu o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 32/17), Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 74/19 i 2/21) i Integriranoj strategiji razvitka Općine Livno 2014.-2023. godine. U izradi Plana korišten je i okvir Strategije razvoja Hercegbosanske županije 2021-2027.

Godišnji plan je implementacijski dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere postavljene u Strategiji razvoja te predstavlja temelj za izradu izvještaja o radu.

Nadležnosti Grada Livna, Gradonačelnika i Jedininstvenog gradskog tijela uprave Grada Livna utvrđene su Zakonom o načelima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06, 51/09) i Odlukom o utemeljenju i djelokrugu službi za upravu u općinskom tijelu uprave Općine Livno („Službeni glasnik Općine Livno“, broj: 1/15 i 4/19), temeljem kojih će Grad Livno u planiranom periodu realizirati ostvarenje strateških ciljeva, programa i aktivnosti, prikazanih u nastavku dokumenta zasnovanih na strategiji, normativnim aktima i drugim implementacijskim dokumentima.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu;

Gradonačelnik je obavljao poslove iz svoje nadležnosti sukladno propisanom zakonskom okviru. Kroz rad provodio je ekonomske i razvojne planove, investicijske programe, predlagao odluke i druge opće akte Gradskom vijeću te provodio politiku jedinice lokalne samouprave te osiguravao primjenu odluka i drugih akata Vijeća. Kroz aktivnosti ostvarivao je suradnju s drugim gradovima i općinama, te međunarodnim i drugim organizacijama. Ured je bio uključen u sve značajne manifestacije s područja kulture, turizma i športskih događanja na području grada Livna kako kroz konkretne aktivnosti tako i kroz logističku potporu.

Službe Grada Livna u prošlom periodu radile su kontinuirano na poslovima iz propisane nadležnosti. Od ključnih projekata koji su se provodili u prethodnoj godini, a doprinijeli su rastu i razvoju Grada Livna odnose se na pomoć poljoprivrednim proizvođačima kojima je dodjeljeno 66.658,80 KM kroz potporu proljetnoj i jesenjoj sjetvi. Mala i srednja poduzeća, obiteljska gospodarstva u središtu su pozornosti. Realiziran je projekt: „Održivo pčelarstvo za marginalizirane obitelji i ruralno stanovništvo“ kojim su podržani livanjski proizvođači meda. Pčelare, u suradnji s dobrotvornom organizacijom „MAID“ iz Sarajeva i livanjskom Udrugom pčelara „Li-Vrisak“ kroz dodjelu stotinu pčelinjih društava, stroja za satne osnove i punionicu meda, razvijen je zajednički brend pod nazivom „Med livanjskih kraških pašnjaka“. Grad Livno je dodjelo prostorije u sklopu novoizgrađenog Poljoprivrednog centra. U projektu Zaštitimo pčele spasimo ekosustav koji Grad Livno realizira u suradnji sa organizacijom NODAS u 2022. godini podržana

su 22 pčelara i udruga Li-Vrisak sa strojem za izradu pogača te edukacijama za pčelare.

Donesena je odluka o oslobađanju obveze plaćanja naknade za uređenje građevinskog zemljišta na području regulacijskog plana Rasadnik koja se obračunava u iznosu od 58 maraka po metru četvornom korisne površine građevine. Cilj je potaknuti razvoj malog i srednjeg poduzetništva i privlačenje budućih investitora. Ove naknade će biti oslobođeno prvih pet ulagača. U suradnji sa JP Komunalno Livno implementirali smo projekt „Zelene logističke šeme“ u suradnji sa UNDP-om. Podršku smo kao partneri dali zakladi „Linnovate“ i ostalim partnerima na projektu koji su aplicirali prema ILO s projektom "Sinergija livanjskog LPZ za veću konkurentnost i zapošljivost radne snage“ koji traje 18 mjeseci te se projekt nastavlja u 2023. godini.

Provedbom aktivnosti na uspostavljanju novog katastra nekretnina, a u suradnji sa Federalnom upravom za geodetske i imovinsko-pravne poslove Sarajevo (FGU) kontinuirano se provode postupci izlaganja podataka na javni uvid i uspostave nove izmjere katastra za katastarske općine na području Grada Livna. Od početka provođenja projekta izvršeno je izlaganje podataka i uspostava nove izmjere za jedanaest katastarskih općina, a započet je postupak izlaganja na javni uvid podataka izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta i uspostave nove izmjere za još dvije katastarske općine na urbanom području Grada Livna (k.o. Livno II, i k.o. Livno III). Završena je izrada programa katastra komunalnih uređaja uz prethodno pribavljeno mišljenje FGU i program je usvojen od strane Gradskog vijeća Livno. Pokrenut je postupak izrade i uspostave baze podataka katastra komunalnih uređaja (BPKKU) za područje Grada Livna, uz zajedničko financiranje javne nabave za usluge izrade iste, a po sporazumu Grada Livna i FGU. Vezano za adresni registar, započet je postupak označavanja ulaza/izlaza urbanog središta i teritorija Grada Livna.

Implementirali su se projekti koji se odnose na prometnu infrastrukturu, te provele određene aktivnosti na izradi prostorno-planske dokumentacije (usvajanje prostorne osnove izmjena i dopuna urbanističkog plana i provedba postupka javne nabave izrade Regulacijskog plana „Orlovača“) i pripremila projektne dokumentacije za infrastrukturne projekte.

Povećane su jednokratne novčane naknade za novorođenu djecu na području grada Livna. Naknada za prvo novorođeno dijete iznosi 600 KM, za drugo i treće 900 KM, a za četvrto i svako slijedeće novorođenče 1200 KM. I ove godine za školsku djecu, osnovne i srednje škole, osigurano je sufinanciranje prijevoza. Radi izraženih potreba predškolskog odgoja i obrazovanja te ostvarenja „Vrtića za svako dijete“, Grad Livno sufinancira i privatne dječje vrtiće. Cilj je podrška roditeljima u olakšavanju visine cijene vrtića i popustima za više djece. Osigurali smo stipendije za osamdeset livanjskih studenata, te sredstva za nabavku besplatnih radnih bilježnica djeci iz socijalno ugroženih obitelji za ovu školsku godinu. Pokrenuli smo projekt „Bistrički Grad“ (pripremili plan, dobili suglasnosti za I. Fazu izvođenja arheoloških radova istražnog karaktera). Gradonačelnik financijski podržava projekte nevladinog sektora, sve u cilju provedbe korisnih projekata za zajednicu.

Podržani su projekti braniteljskih udruga, ali i dodjeljena potpora braniteljima lošijeg imovinskog statusa.

Unaprijeđen je rad vatrogasne postrojbe kroz nabavu opreme, održane sjednice Stožera civilne zaštite, te kroz suradnju sa svim akterima zaštite od požara. Radilo se i na poslovima zaštite na radu i zaštite od požara zgrade uprave i sportske dvorane „Dalibor Perković Dali“.

Sa višim razinama vlasti pružena je podrška stanovništvu u saniranju šteta nastalih kao posljedica prirodnih nepogoda. Pružena je pomoć u saniranju posljedica šteta nastalih

zbog prirodne nesreće koja se dogodila u sedmom (7.) mjesecu 2022. godine isplativši 60% od ukupne procijenjene štete i to za svih tridesetišest (36) oštećenih osoba, a isplatila se pomoć u saniranju posljedica šteta nastalih zbog prirodne nesreće koja se dogodila u devetom (9.) mjesecu 2022. godine isplativši 100% ukupne procijenjene štete i to za svih šest (6) oštećenih osoba.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konzultacija;

Ključna usmjerenja Grada Livna u godišnjem planskom ciklusu su:

1. Podrška razvoju poljoprivrede
  2. Unaprjeđenje poslovnog okruženja,
  3. Razvoj turizma Grada Livna
  4. Unaprjeđenje društvenih usluga,
  5. Unaprjeđenje prostornog planiranja i infrastrukture (komunalne i prometne), provođenje mjera energetske učinkovitosti.
  6. Upravljanje otpadom,
  7. Unaprjeđenje rada javne uprave
  8. Unaprjeđenje zaštite ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća
  9. Podrška Službama za efikasno obavljanje funkcije Grada
- 4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za godišnji period;

Unutarnja organizacija te sistematizacija radnih mjesta Jedinistvenog gradskog tijela uprave Grada Livna utvrđena je Pravilnikom o unutarnjem ustroju Jedinistvenog gradskog tijela uprave grada Livna.

Grad svoje nadležnosti obavlja putem devet organizacijskih jedinica i to: Gradonačelnik-Ured Gradonačelnika, Službe za financije i riznicu, Službe za gospodarstvo, inspeksijske poslove, lokalni razvoj i investicije, Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove, Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina, Služba za Opću upravu i društvene djelatnosti, Služba za civilnu zaštitu i vatrogastvo, Služba za branitelje i mjesne zajednice i Služba za zajedničke poslove.

U odnosu na planirane mjere ( programe) u sljedećem godišnjem razdoblju potrebno je ustrojbene organizacijske jedinice Grada Livna kadrovski ojačati kao i provesti stručno usavršavanje i obuku djelatnika, opremanjem službi materijalno tehničkim sredstvima, osiguranje financijske potpore za provedbu projekata, te sustavno pristupiti izradi i donošenju odluka, pravilnika i akata u cilju provedbe propisa iz djelokruga rada.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici su pravovremena provedba postupaka javnih nabava ( vanjski faktori i žalbeni postupci) te stalni rast cijena roba, usluga i izvođenja radova te osiguravanje financijskih sredstava za realizaciju višemilijunskih projekata.

Također, problemi u realiziranju godišnjeg plana rada mogu nastupiti i uslijed kadrovske nepopunjenosti i needuciranosti, kadrovske deficitarnosti iz razloga velikog broja odlazaka u mirovinu. Također, mogući rizici mogu nastati u ostvarivanju adekvatne suradnje sa sudionicima u zajedničkoj implementaciji projekata. Kadrovska, organizacijska, materijalno tehnička i financijska ograničenja, neusklađenost propisa na

različitim razinama vlasti, sporost uprave i viših razina vlasti, neusklađenost i neadekvatno rješavanje od strane drugih organa i tijela od čijeg rješavanja ovisi dinamika realizacije aktivnosti na provedbi godišnjeg plana.

Dugotrajna procedura prijema djelatnika predstavlja ključne nedostatke, koje bi mogle ugroziti ostvarivanje planiranih programa i aktivnosti. Također, revidirane projekcije poreznih prihoda Odjeljenja za makroekonomsku analizu Uprave za neizravno oporezivanje, također mogu utjecati na izvršenje godišnjeg plana ukoliko bi došlo do smanjena prihoda koji predstavljaju glavninu u ukupnom proračunu.

## B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
GRAD LIVNO		Proračunska sredstva	15.790.568
		Kreditna sredstva	-
		Sredstva EU	37.375
		Ostale donacije	74.177
		Ostala sredstva	1.994.037
		<b>Ukupno</b>	<b>17.821.980</b>

\*sredstva se ne planiraju u proračunu

## B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
1.Podrška razvoju poljoprivrede	n/a	Uspostava poljoprivrednog centra	0	70%
2.Unaprjeđenje poslovnog okruženja	n/a	Broj novih poslovnih subjekata	18	22
		Broj novih investicija u poslovne zone godišnje	0	2
3.Razvoj turizma i kulturne ponude Grada Livna	n/a	Broj novih turističkih sadržaja	2	3
		Broj obilježenih lokacija	0	1
		Broj održanih manifestacija	4	4
4. Unaprjeđenje društvenih usluga	n/a	Broj opremljenih škola	0	3
		Broj uređenih školskih dvorišta	0	1
		Broj uređenih sportskih terena	0	2
		Broj podržanih projekata Nevladinih organizacija	0	10
		Broj podržanih mladih obitelji	0	150
		Broj učenika i studenata kojima je osigurana podrška	0	400

		Broj podržanih sportskih udruga i događaja	0	23
		Broj podržanih socijalno-ranjivih obitelji	0	30
		Uspostavljen broj funkcionalnih MZ	0	9
		Broj podržanih medija	3	3
5. Unarjeđenje prostornog planiranja i infrastrukture (komunalne i prometne) te provođenje mjera energetske učinkovitosti	n/a	Broj usvojenih prostorno-planskih dokumenata	0	2
		Dužina izgrađene sekundarne vodovodne mreže (km)	0	16.436
		Broj naselja u kojima se održava javna rasvjeta	50	50
		Broj zamijenjenih svjetiljki s led svjetiljka	0	481
		Dužina saniranih prometnica (km)	0	1,8
		Dužina izgrađene sekundarne vodovodne mreže (km)	0	16.436
		Broj uspostavljenih katastarskih općina u GIS-u	0	2
6. Upravljanje otpadom	n/a	Broj opremljenih zelenih otoka (godišnje)	0	20
7. Razvoj i unaprijeđenje rada javne uprave	n/a	Postotak izvršenja Proračuna 2023. (%)	0	95
		Broj pravovremeno odrađenih aktivnosti iz Proračunskog kalendara za 2023.god	0	12
		Broj izlučenih predmeta iz arhiva	0	200
8. Podrška Službama za efiksno obavljanje funkcije Grada	n/a	Postotak administrativnih troškova u ukupnom proračunu Grada	33%	29%

## B2. Aktivnosti/projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 1. Podrška razvoju poljoprivrede							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023; Mjera/Program 1 i Program 2 ES							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
1.1. Izgradnja i opremanje Poljoprivrednog centra	2023	Izgrađen poljoprivredni centar Opremljen rashladnim komorama	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	27.020
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	39.177
						Ostala sredstva	52.980*
<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>						
1.2. Sufinanciranje projekata poljoprivrednih proizvođača	2023	Podržano 5 poljoprivrednih proizvođača	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	Proračunska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>						
1.3. Subvencija za poljoprivrednu sjetvu (proljetnu i jesensku)	2023	Podržano 40 poljoprivrednih proizvođača	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	Proračunska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>						
1.4. Potpora u osjemenjavanju goveda i saniranju štete nastale u biljnoj i animalnoj proizvodnji			Služba za			Proračunska sredstva	8.400
						Kreditna	



	2023	Odobreno 10 zahtjeva	gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	<b>sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	8.400
1.5. Implementirati projekat Zaštitimo pčele -zaštitimo ekosustav	2023	Podržano i obučeno 20 pčelara	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	26.600
						<b>Kreditna sredstva</b>	
		<b>Sredstva EU</b>					
		<b>Ostale donacije</b>					
		<b>Ostala sredstva</b>					
	Podržana udruga Li-Vrisak				<b>Ukupno</b>	26.600	
1.6. Podrška veterinarstvu	2023	Podržan rad JP Veterinarska stanica	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	11.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
					<b>Ukupno</b>	11.000	
<b>Ukupno za program (mjeru) 1.</b>						<b>Proračunska sredstva</b>	223.020
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	39.177
						<b>Ostala sredstva</b>	52.980
					<b>Ukupno</b>	276.000	

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 2. Unaprjeđenje poslovnog okruženja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023; Mjera/Program 5 i Program 6 ES

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
2.1. Digitalizirati registar obrta	2023	Registar obrta uspostavljen	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	15.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale Donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>15.000</b>						
2.2. Uspostaviti ured za podršku biznisu	2023	Uspostavljene dvije usluge ureda	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	Proračunska sredstva	25.683
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale Donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>25.683</b>						
2.3. Izgradnja prometnica sa kompletnom infrastrukturom u poslovnoj zoni Rasadnik	2023	Izgrađena prometnica sa infrastrukturom	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno komunalne poslove	K	Ne	Proračunska sredstva	715.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	280.000
<b>Ukupno</b>	<b>995.000</b>						
2.4. Izgradnja glavnog kolektora u poslovnoj zoni Rasadnik	2023	Izgrađen kolektor	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno komunalne poslove	K	Ne	Proračunska sredstva	250.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	250.000
2.5. Potpora poduzetničkim potpornim institucijama i razvoju start –up ova	2023	Podržane potporne institucije i start-upovi	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	<b>Proračunska sredstva</b>	35.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva Eu</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	35.000
2.6.Sufinanciranje razvojnih projekta u poduzetništvu i obrtu	2023	Podržano 5 projekata poduzetnika/obrnika	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	<b>Proračunska sredstva</b>	110.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ukupno</b>	110.000
2.7.Podrška osnivanju poduzeća i obrta	2023	Podržano 20 poduzetnik/obrnika	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	<b>Proračunska sredstva</b>	20.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ukupno</b>	20.000
2.8. Organiziranje sajma Agro Tour	2023	Organiziran sajam u 2023	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	15.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ukupno</b>	15.000
2.9. Potpora poduzetnicima za sudjelovanje na Mostarskom sajmu			Služba za			<b>Proračunska sredstva</b>	10.000
						<b>Kreditna</b>	

	2023	Sudjelovalo 5 izlagača iz Livna	gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	<b>sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	5000
						<b>Ukupno</b>	15.000
2.10. Sufinanciranje projekata od značaja za Grad	2023	Podržana 2 projekta	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	<b>Proračunska sredstva</b>	50.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ukupno</b>	50.000
<b>Ukupno za program (mjeru) 2.</b>						<b>Proračunska sredstva</b>	1.245.683
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale sredstva</b>	280.000
						<b>Ostala donacije</b>	5.000
						<b>Ukupno</b>	1.530.683
<b>Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 3. Razvoj turizma i kulturne ponude</b>							
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023; Mjera/Program 7 ES i Program 3 DS</b>							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
3.1. Uspostaviti Turističku zajednicu i osigurati njen učinkovit rad (adaptacija prostora, brendiranje, marketing)	2023	Infrastrukturno opremljen prostor TZ	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	28.325
		Brendirana Turistička zajednica Grada Livna				<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	37.375
						<b>Ostale donacije</b>	
					<b>Ostala sredstva</b>		

						<b>Ukupno</b>	66.000
3.2. Zaštita divljih konja	2023	Osigurana prehrana za zimske mjesecе za divlje konje	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	10.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale Donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	10.000
3.3 Obogatiti kulturnu ponudu Grada Livna kroz organiziranje manifestacija	2023.	-Povećan broj posjetitelja i broj dolaska turista prilikom održavanja manifestacije -Livanjsko kulturno ljeto, -Advent u Livnu, -Doček Nove godine	Ured Gradonačelnika		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	66.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	6.000
						<b>Ukupno</b>	<b>73.000</b>
3.4 Organizirati proslava i obljetnica Grada	2023.	-Proslavljena obljetnica Dana Grada uz niz kulturnih, sportskih i drugih događaja -Proslavljena obljetnica Dana obrane Livna nizom kulturnih, sportskih i drugih događanja	Ured Gradonačelnika		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	35.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	<b>35 000</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 3.</b>						<b>Proračunska sredstva</b>	<b>146.325</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	<b>37.375</b>
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	<b>6.000</b>
						<b>Ukupno</b>	<b>184.000</b>

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):							
4. Unaprjeđenje društvenih usluga							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
4.1. Podržati stipendiranje studenata i prijevoz studenata	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dodijeljeno min. 60 stipendija</li> <li>- Raspisan poziv</li> <li>- Broj studenata kojima je subvencioniran prijevoz</li> </ul>	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	DA	Proračunska sredstva	110.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>110.000</b>						
4.2. Rekonstrukcija i investicijsko održavanje objekata osnovnih škola	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zamijenjeno krovšte i izrađena fasada na Područnoj školi FLK, Priluka</li> <li>- Izrađena hidroizolacija sportske dvorane matične škole FLK Livno</li> <li>- Obnovljeno krovšte škole u Zabrišću</li> </ul>	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	-	NE	Proračunska sredstva	294.832
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	25.168
<b>Ukupno</b>	<b>320.000</b>						
4.3. Pružiti podršku mladim obiteljima u kupnji prve nekretnine	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Pripremljena Odluka o subvenciji prve stambene nekretnine za mlade obitelji i samohrane roditelje na području grada Livna</li> <li>- Podržano minimalno 20 mladih obitelji</li> </ul>	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	DA	Proračunska sredstva	200.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>200.000</b>						
4.4. Podržati mlade kroz prijem pripravnika	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Podrška 6 pripravnika provedena</li> </ul>	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	Proračunska sredstva	100.000

						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	100.000
4.5. Osigurati potporu Centru za socijalnu skrb Livno za rekonstrukciju prostorija	2023	- Prostor adaptiran	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	25.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	25.000						
4.6. Nagrade odličnim učenicima	2023	- Nagrađeno min. 35 odličnih učenika	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	10.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	10.000						
4.7 Osigurati potporu socijalno-ranjivim obiteljima	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Osigurana i realizirana isplata troškova prijevoza za djecu s poteškoćama (prema kategorizaciji)</li> <li>- Osigurana i realizirana isplata sredstava socijalno-ugroženim obiteljima za nabavku radnih bilježnica i školskog pribora</li> </ul>	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	30.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	30.000						
4.8. Podržati mlade obitelji s novorođenom djecom	2023	- Podržano 150 obitelji	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	DA	<b>Proračunska sredstva</b>	120.000

						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	120.000
4.9. Podržati uslugu predškolskog odgoja i obrazovanja	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Donesen pravilnik o provedbi mjerila za sufinanciranje privatnih predškolskih ustanova</li> <li>- Donesena odluka o vrijednosti boda</li> <li>- Donesena odluka o dodjeli sredstava</li> <li>- Pripremljeni, potpisani i realizirani ugovori za 4 privatne predškolske ustanove</li> </ul>	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	245.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	245.000						
4.10 Pružanje potpore školstvu	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Pružena potpora osnovnim školama I.G.K. i F.L.K., te glazbenoj školi, maturantima</li> <li>- Pružena potpora za ogrjev</li> <li>- Sufinanciran prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola</li> </ul>	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	896.500
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	896.500						
4.11 Pružanje potpore kulturi	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Podržane min. 3 kulturne manifestacije</li> <li>- Pružena potpora FMGG</li> <li>- Izrađena Monografija Livna u Domovinskom ratu</li> <li>- Izrađena studija/registar i mapiranje kulturnih dobara Grada Livna</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-Služa za opću upravu i društvene djelatnosti</li> <li>-Ured gradonačelnika</li> </ul>	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	220.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	220.000						
4.12 Potpora sportu	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Pripremljena Odluka o raspodjeli novčanih sredstava</li> </ul>	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	DA	<b>Proračunska sredstva</b>	290.000



		<ul style="list-style-type: none"> <li>za sport i sportsku infrastrukturu</li> <li>- Broj podržanih sportskih udruga</li> </ul>				<b>Kreditna sredstva</b> <b>Sredstva EU</b> <b>Ostale donacije</b> <b>Ostala sredstva</b> <b>Ukupno</b>	    290.000
4.13 Potpora nevladinom sektoru	2023	- Podržano min. 10 NVO	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-	DA	<b>Proračunska sredstva</b> <b>Kreditna sredstva</b> <b>Sredstva EU</b> <b>Ostale donacije</b> <b>Ostala sredstva</b> <b>Ukupno</b>	100.000    100.000
4.14. Pružiti potporu Gradskoj knjižnici za nabavu knjiga i nabavu kino projektor	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Obnovljen knjižni fond</li> <li>- Nabavljen kino projektor</li> </ul>	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b> <b>Kreditna sredstva</b> <b>Sredstva EU</b> <b>Ostale donacije</b> <b>Ostala sredstva</b> <b>Ukupno</b>	68.000    68.000
4.15. Pružiti podršku istraživanju na lokalitetu Stari grad – Bistrički grad	2023	- Završeno arheološko istraživanje i elaborat na 2 lokaliteta Bistričkog grada	Služa za opću upravu i društvene djelatnosti	-		<b>Proračunska sredstva</b> <b>Kreditna sredstva</b> <b>Sredstva EU</b> <b>Ostale donacije</b> <b>Ostala sredstva</b> <b>Ukupno</b>	30.000    30.000
4.16. Osigurati opremu za sportske terene i dječja igrališta	2023	- Broj Opremljenih sportskih terena i dječji igrališta	-Služba za gospodarstvo,	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	40.000

			inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije			<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	40.000
4.17. Pružanje potpore Glazbenoj školi kroz opremanje koncertne dvorane	2023	- urađena rasvjeta u koncertnoj dvorani - postavljena pozornica	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti /	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	14.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	50.000
<b>Ukupno</b>	64.000						
4.18 Pružanje potpore projektima iz oblasti zdravstva	2023	- Broj podržanih projekata	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	20.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	20.000						
4.19. Izgradnja pozitivnog mišljenja o uslugama gradske uprave i podrška medijima	2023.	- Podržana jedna radijska postaja i jedan portal - Podrška radu RTV Hercegbosne	Ured Gradonačelnika		Ne Da	<b>Proračunska sredstva</b>	72.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	72.000						
4.20. Podržati rad medija kroz podršku Radio Livna		- Podržan rad Javnog poduzeća „Radio Livno“				<b>Proračunska sredstva</b>	148. 500
						<b>Kreditna sredstva</b>	

	2023.		Ured Gradonačelnika		Da	<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	148.500
4.20 Potpora Narodnom sveučilištu Livno	2023	- Isplaćene plaće i naknade	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	147.320
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	147.320
4.21 Potpora za rad Centru za socijalnu skrb Livno	2023	- Isplaćene plaće i naknade - Isplaćene naknade za troškove smještaja štićenika - Isplaćeni materijalni troškovi i jednokratne novčane pomoći	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	634.290
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	634.290
4.22 Potpora za rad Dječji vrtić „Pčelice“	2023	- Isplaćene plaće i naknade - Isplaćen regres	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	435.500
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	435.500
4.23 .Potpore braniteljima i članovima njihovih obitelji	2023	- Broj rješenja i potvrda o jednokratnim novčanim naknadama	Služba za branitelje i mjesne zajednice		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	65 000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale</b>	

						<b>donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	65.000
4.24. Potpora za rad udruga proisteklih iz Domovinskog rata	2023	- plasirana sredstva za podršku udruga	Služba za branitelje i mjesne zajednice		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	40 000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	40.000
4.25. Potpora projektima udruga proisteklih iz Domovinskog rata	2023	- plasirana sredstva za podršku udruga i projekata	Služba za branitelje i mjesne zajednice		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	25 000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	25.000
4.26 Potpore mjesnim zajednicama-izbori	2023	- Provedeni izbori za vjeća MZ	Služba za branitelje i mjesne zajednice		Da	<b>Proračunska sredstva</b>	20 000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	20.000
4.27. Potpore za rad mjesnih zajednica	2023	- Broj podržanih mjesnih zajednica	Služba za branitelje i mjesne zajednice		ne	<b>Proračunska sredstva</b>	13 000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	

						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	13.000
4.28. Uređenje prostora mjesnih zajednica	2023	- Broj projekata po javnom pozivu za dodjelu sredstva za uređenje prostora mjesne zajednice	Služba za branitelje i mjesne zajednice	Ne		<b>Proračunska sredstva</b>	7 000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	7.000
4.29. Potpora radu Crvenom križu	2023	- Isplaćene plaće i naknade troškova uposlenih - Izdaci za materijale i usluge - Projekt kućne njege	Služba za civilnu zaštitu i vatrogastvo			<b>Proračunska sredstva</b>	92.540
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	92.540
<b>Ukupno za program (mjeru) 4.</b>						<b>Proračunska sredstva</b>	4.437.110
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	75.168
						<b>Ukupno</b>	4.588.650

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 5 Unaprjeđenje prostornog planiranja i infrastrukture (komunalne i prometne) te provođenje mjera energetske učinkovitosti

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023; Mjera/ Program 5

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
5.1. Izraditi prostorni plan područja Grada Livna	2023	- Izrađeno 5 studija	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	K	Da	Proračunska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>						
5.2. Izmjeniti i dopuniti Urbanistički plan Livno „2000“	2023	- Izrađen plan	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	-	Da	Proračunska sredstva	21.300
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>21.300</b>						
5.3. Izraditi Regulacijski plan Orlovača	2023	- Izrađen plan	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	-	Da	Proračunska sredstva	12.168
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>12.168</b>						
5.4. Izraditi projekt hortikulturnog uređenja javno zelenih površina u gradu Livnu		- Izrađen projekt hortikulturnog	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne	-	Ne	Proračunska sredstva	3.340
						Kreditna sredstva	

	2023	uređenja	poslove			<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	3.340
5.5. Izgradnja vodoopskrbnog sustava	2023	- Izgrađena sekundarna vodovodna mreža dužine 16.436 km	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove Koordinator projekta	-	ne	<b>Proračunska sredstva</b>	910.111
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	1.089.889
<b>Ukupno</b>	2.000.000						
5.6. Izgradnja, rekonstrukcija i investicijsko održavanje prometne infrastrukture i ostalo investicijsko održavanje	2023	- Investicijsko održavanje 192 km prometne infrastrukture; - Izgrađeni potporni zidovi u Ul. Ante Starčevića i Hadžiahmeta Džakata - Sanirana prometnica L2 1,8 km	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove Koordinator projekta	-	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	330.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	190.000 <sup>1</sup>
<b>Ukupno</b>	520.000						
5.7. Rekonstrukcija zgrade na Trgu kralja Tomislava tzv. „okrugla“	2023	- Rekonstruiran krov i urađena fasada	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove Koordinator projekta	-	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	260.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
<b>Ukupno</b>	260.000						
5.8. Implementirati Program zajedničke komunalne potrošnje (Održavanje javno-zelenih, javno-prometnih površina i	2023	- Program zajedničke komunalne potrošnje	Služba za graditeljstvo,	-	Da	<b>Proračunska sredstva</b>	837.980

<sup>1</sup> FMP

zimsko održavanje)		implementiran (Ukupno 81 831 m <sup>2</sup> –ulica;11 419 m <sup>2</sup> -nogostupa; 1669 m <sup>2</sup> - parkinga efektivne površine; 45 kilometara lokalnih puteva i 192 nekategoriziranih zimskog održavanja)	prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	837.980
5.9.Modernizirati Javnu rasvjetu	2023	- 481 svjetiljke zamijenjene svjetiljke s led	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove		Ne	Proračunska sredstva	123.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000 <sup>2</sup>
<b>Ukupno</b>	223.000						
5.10. Održavati i dograditi javnu rasvjetu	2023	- 2000 rasvjetnih tijela u svim naseljima i naseljenim mjestima područja grada	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove		Ne	Proračunska sredstva	200.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	200.000						
5.11.Izgradnja mrtvačnice	2023	- Izgrađen objekt	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove Koordinator projekta			Proračunska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	100.000						
5.12.Uspostava nove izmjere katastra	2023	- Uspostava nove izmjere katastra za 2 katastarske općine, priprema baze	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar		Ne	Proračunska sredstva	50.000
						Kreditna	



		podataka za izlaganje nove izmjere za 3 k.o. i pokretanje postupka izlaganja podataka za 3 k.o.	nekretnina			<b>sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	30.000
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	50.000
5.13. Provedba komasacije zemljišta	2023	- Imenovano Povjerenstvo te završena analiza provedenih aktivnosti	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	10.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	10.000
5.14. Uspostava Katastra komunalnih uređaja	2023	- Uspostavljena baza podataka katastra komunalnih uređaja	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	25.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	25.000
5.15. Označavanje urbanog središta i teritorija Grada Livna i održavanje adresnog registra	2023	- Označena 4 ulaza/izlaza urbanog središta grada i 800 izdanih uvjerenja o kućnom broju na zahtjev stranke	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	47.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	47.000
5.16. Uspostaviti digitalni arhiv (podrška za rad Službi)	2023	- Uspostavljen digitalni arhiv i održavanje istoga u kontinuitetu	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina		Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	5.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	

						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	5000
5.17. Prijenos baze podataka izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta Zemljišno-knjižnom uredu Općinskog suda u Livnu	2023	- Pripremlje i prijenos baze podataka	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	20.000	
					<b>Kreditna sredstva</b>		
					<b>Sredstva EU</b>		
					<b>Ostale donacije</b>		
					<b>Ostala sredstva</b>		
					<b>Ukupno</b>	20.000	
5.18. Nabava geodetske opreme (podrška za rad Službe)	2023	- Nabavljena geodetska oprema	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	20.000	
					<b>Kreditna sredstva</b>		
					<b>Sredstva EU</b>		
					<b>Ostale donacije</b>		
					<b>Ostala sredstva</b>		
					<b>Ukupno</b>	20.000	
5.19. Mjere energetske učinkovitosti	2023	- Broj projekata	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove		<b>Proračunska sredstva</b>	10.000	
					<b>Kreditna sredstva</b>		
					<b>Sredstva EU</b>		
					<b>Ostale donacije</b>		
					<b>Ostala sredstva</b>		
					<b>Ukupno</b>	10.000	
5.20 Izdaci za izvlaštenje zemljišta	2023	- broj provedenih postupaka	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina		<b>Proračunska sredstva</b>	30.000	
					<b>Kreditna sredstva</b>		
					<b>Sredstva EU</b>		
					<b>Ostale donacije</b>		

						<b>Ostala sredstva</b>		
						<b>Ukupno</b>	30.000	
<b>Ukupno za program (mjeru) 5.</b>							<b>Proračunska sredstva</b>	<b>3.114.899</b>
							<b>Kreditna sredstva</b>	
							<b>Sredstva EU</b>	
							<b>Ostale donacije</b>	<b>30.000</b>
							<b>Ostala sredstva</b>	<b>1.082.300</b>
							<b>Ukupno</b>	<b>4.494.788</b>
<b>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):</b>								
<b>6. Upravljanje otpadom</b>								
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023;</b>								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
6.1. Opremanje zelenih otoka	2023	- Opremljeno 20 zelenih otoka	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove			<b>Proračunska sredstva</b>	70.000	
						<b>Kreditna sredstva</b>		
						<b>Sredstva EU</b>		
						<b>Ostale donacije</b>		
						<b>Ostala sredstva</b>		
						<b>Ukupno</b>	70.000	
<b>Ukupno za program (mjeru) 6.</b>						<b>Proračunska sredstva</b>	<b>70.000</b>	
						<b>Kreditna sredstva</b>		
						<b>Sredstva EU</b>		
						<b>Ostale donacije</b>		
						<b>Ostala sredstva</b>		
						<b>Ukupno</b>	<b>70.000</b>	

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 7. Razvoj i unaprjeđenje javne uprave							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023; SC4, Program 7, DS, Akt 7.7.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
7.1. Izrada strateških i akcijskih dokumenata Grada Livna	2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Izrađena Strategija razvoja Grada Livna do 2027 godine</li> <li>- Izrađen Akcijski plan LPZ-a</li> </ul>	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Da	Proračunska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	10.000
7.2. Nabava vozila, opreme i izrada projektne dokumentacije u svrhu provedbe planiranih aktivnosti iz oblasti vatrogastva i civilne zaštite	2023.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zaključen ugovor o nabavi vozila i isporučeno vozilo</li> <li>- Provedeni postupci javne nabave i oprema isporučena</li> <li>- Izrađena projektna dokumentacija</li> </ul>	Služba za civilnu zaštitu i vatrogastvo	-	Ne	Proračunska sredstva	59.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	59.000
7.3. Provedba godišnjeg plana korištenja sredstva posebne naknade za zaštitu i spašavanje u 2023. godini uz proračunska sredstva transfera za zaštitu, spašavanje, štete od elementarnih nepogoda	2023.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Postotak izvršenja Plana korištenja sredstava posebne naknade i proračunskih sredstava</li> </ul>	Služba za civilnu zaštitu i vatrogastvo	-	Ne	Proračunska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	200.000
						<b>Ukupno</b>	300.000
7.4. Efikasno upravljanje dugom						proračunska sredstva	855.000
						Kreditna	

	2023.	- U potpunosti izmirene kamate i glavnica po kreditima za 2023. godinu sukladno otplatnom planu	Služba za financije i riznicu	-	Ne	<b>sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	855.000
7.5. Izdatci za bankarske usluge, PDV, leasing, dio ostalih ugovorenih usluga, političke stranke i drugi tekući rashodi, izdaci za vještačenja, pomoći u slučaju smrti i invalidnosti i bolesti, ostali doprinosi za uvezivanje staža)	2023.	- Obveze svedene na 0 sukladno uredno fakturiranoj dokumentaciji za plaćanje	Služba za financije i riznicu	-	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	434.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	434.000
7.6. Osigurati uvjete za nesmetan rad tijela gradske uprave i Troškove	2023	- Osigurani materijalni troškovi za efikasan rad uprave (gorivo, osiguranje vozila i leasing, el.en.za zgradu uprave i sportsku dvoranu, grijanje za sportsku dvoranu, voda i kanalizacija, PTT usluge, uredski materijal, nabava sitnog materijala, uredska oprema, ugrađena oprema, ugovorene usluge)	Služba za zajedničke poslove	-	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	465.509
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	465.509
7.7. Pomoć u slučaju smrti, invalidnosti i bolesti	2023	- broj isplaćenih pomoći	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti			<b>Proračunska sredstva</b>	35.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	35.000
<b>Ukupno za program (mjeru) 7.</b>						<b>Proračunska sredstva</b>	1.652.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	

	<b>Ostale donacije</b>	
	<b>Ostala sredstva</b>	200.000
	<b>Ukupno</b>	2.158.509

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 8. Administrativni program								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvitka Općine Livno 2014-2023;								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
8.1. Realizirati normativno-pravne poslove (priprema prijedloga rješenja, odluka, instrukcija, postupanje po Zakonu o javnim nabavkama, itd.), računovodstveno-finansijske te ostale poslove i zadatke iz nadležnosti Grada sa ciljem unaprjeđenja poslovnog okruženja	2023	- 100% realizirani poslovi (14 djelatnika)	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	589.550	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva Eu		
						Ostala sredstva		
						Ostale donacije		
						<b>Ukupno</b>	<b>589.550</b>	
8.2. . Osigurati efikasan rad uprave za unaprjeđenje prostornog planiranja i komunalne infrastrukture te imovinsko-pravnih i geodetskih poslova	2023	- 100% realizirani poslovi (12 djelatnika)	Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina		Ne	Proračunska sredstva	469.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						<b>Ukupno</b>	<b>469.000</b>	
8.3. Izvršavanje i provedba zakona, podzakonskih akata i drugih propisa iz oblasti urbanizma, prostornog uređenja, korištenja građevinskog zemljišta, cestovnog prometa i javnih cesta, zaštite okoliša, utvrđivanja i provođenja politike uređenja prostora, komunalnih djelatnosti;	2023	- 4000 rješenja komunalne naknade; 100 lokacijskih dozvola, 100 uvjerenja, 60 građevinskih dozvola, 60 planova parcelacije, 60 upravnih dozvola i dr. Akata ( 20 Djelatnika )	Služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove			proračunska sredstva	509.160	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						<b>Ukupno</b>	<b>509.160</b>	

8.4. Realizirati normativno-pravne poslove i poslove upravnog rješavanja (rješavanje zahtjeva građana kroz pripremu i izdavanje rješenja, potvrda iz domene matičarstva, državljanstva, školstva, vršenje upisa u matične knjige, kroz radne odnose uposlenika, te vršenje usluge pravne pomoći ) u Službi za opću upravu i društvene djelatnosti	2023	- 100% realizirani normativno-pravni poslovi ( 20 Djelatnika )	Služba za opću upravu i društvene djelatnosti	-	NE	Proračunska sredstva	390.920
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>390.920</b>
8.5..Točno i pravovremeno izvršavanje proračunsko – računovodstvenih poslova i i poslova platnog prometa	2023.	- 100% izvršeni poslovi (7 djelatnika)	Služba za financije i riznicu	-	Ne	Proračunska sredstva	320.670
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>320.670</b>
8.6. Realizirati normativno pravne poslove (rješenja, zaključke, potvrde, odluke) te ostale poslove iz nadležnosti Službe za branitelje i mjesne zajednice	2023	- 100% izvršeni poslovi (5 djelatnika)	Služba za branitelje i mjesne zajednice	5	Ne	Proračunska sredstva	174.750
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>174.750</b>
8.7. Osigurati materijalne troškove za efikasan rad Službe za zajedničke poslove	2023	- 100 % osigurani materijalni troškovi za efikasan rad uprave	Služba za zajedničke poslove		Ne	Proračunska sredstva	409.280
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>409.280</b>
8.8. Pripremiti sve akte i provesti aktivnosti za funkcioniranje vatrogastva i civilne zaštite		- Broj akata pripremljenih koji	Služba za civilnu zaštitu i			Proračunska sredstva	316.360
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

	2023.	su stupili na snagu - Potpora radu/Funkcioniranju rada Crvenog križa	vatrogastvo	-	Ne	<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	316.360
8.9. Normativno-administrativni poslovi Ureda Gradonačelnika	2023	- 100 % učinkovit rad Ureda gradonačelnika i Gradonačelnika - Podržano 5 povratnika i projekata obnove	Gradonačelnik Ured gradonačelnika	-	Ne	<b>Proračunska sredstva</b>	801.290
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	801.290
8.10 Potpora za rad Općinskom pravobraniteljstvu	2023	- Isplaćene plaće i naknade - Isplaćen regres	Općinsko pravobraniteljstvo	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	132.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	132.000
8.11 Stručna služba gradskog Vijeća	2023	- Isplaćene plaće i naknade - Isplaćen regres	Stručna služba vijeća	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	130.120
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	130.120
8.12 Potpora za rad gradskog Vijeća	2023	- Isplaćene naknade - Isplaćen regres	Tajnik Vijeća	-	NE	<b>Proračunska sredstva</b>	276.250



						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	276.250
<b>Ukupno za program (mjeru) 8.</b>						<b>Proračunska sredstva</b>	4.519.350
						<b>Kreditna sredstva</b>	
						<b>Sredstva EU</b>	
						<b>Ostale donacije</b>	
						<b>Ostala sredstva</b>	
						<b>Ukupno</b>	4.519.350

### B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagatelj propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
<b>Program (mjera) 1. tijela uprave</b> Podrška razvoju poljoprivrede					
<b>A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
1.	Odluka o mjerama potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	II. kvartal	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Poticaaj poljoprivrede
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
<b>Program (mjera) 2. tijela uprave</b> Unaprjeđenje poslovnog okruženja					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
1.	Odluka o mjerama potpore poduzetništvu i obrtu	II. kvartal	Služba za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Poticaaj poduzetništvu
2.	Odluka o utemeljenju i djelokrugu službi za upravu u Jedinstvenom gradskom tijelu uprave	I. kvartal		Ne	Povećanja učinkovitosti gradske uprave
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
<b>Program (mjera) 3. tijela uprave</b> Razvoj turizma Grada Livna					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
1.					
2.					
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
<b>Program (mjera) 4. tijela uprave</b> Unaprjeđenje društvenih usluga					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
1.	Odluka o novčanoj naknadi za novorođenu djecu za 2023. godinu na području Grada Livna	I kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Demografske mjere
2.	Odluka o raspodjeli novčanih sredstava za sport i sportsku infrastrukturu za 2023. godinu	I kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Utvrđivanje dinamike doznačivanja planiranih sredstava iz Proračuna za ove namjene po

					korisnicima Utvrđivanje dinamike doznačivanja planiranih sredstava iz Proračuna za ove namjene po korisnicima
3.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli sredstava za nevladin sektor	I kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	
4.	Odluka o subvenciji prve stambene nekretnine za mlade obitelji i samohrane roditelje na području grada Livna	I kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Demografske mjere
5.	Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza za studente s područja Grada Livna	II kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Demografske mjere
6.	Odluka o mreži osnovnih škola Grada Livna	II kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Demografske mjere
7.	Odluka o uspostavi mreže predškolstva na području Grada Livna	II kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	
8.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u zakup prostora i opreme u osnovnim školama	III kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Uređenje pravnog okvira iz oblasti školstva
9.	Odluka o stipendiranju studenata s područja Grada Livna	IV kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Demografske mjere
10.	Odluka o pristupanju izrade liste kulturnih dobara Grada Livna	IV kvartal	Gradonačelnik putem Službe za opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Očuvanje kulturne baštine
11.					
12.					
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
<b>Program (mjera) 5. tijela uprave</b> Unaprjeđenje prostornog planiranja i infrastrukture (komunalne I prometne), provođenje mjera energetske učinkovitosti					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
1.	Odluka o javnim parkiralištima na području grada Livna	II kvartal	Gradonačelnik putem Službe za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	Ne	Zbog neprimjenjivosti pojedinih odredbi postojeće odluke
2.	Odluka o komunalnim pristojbama na istaknutu tvrtku i drugim naknadama na području grada Livna	II kvartal	Gradonačelnik putem Službe za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	Ne	Zbog neprimjenjivosti pojedinih odredbi postojeće odluke
3.	Odluka o održavanju gradskih lokalnih i nekategoriziranih prometnica na području grada Livna	III kvartal	Gradonačelnik putem Službe za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	Ne	Zbog unaprjeđenja cestovne infrastrukture
4.	Odluka o grobljima na području Grada Livna	III kvartal	Gradonačelnik putem Službe za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	Ne	Zastarjelost postojeće odluke
5.	Odluka o usvajanju izmjena i dopuna urbanističkog	IV kvartal	Gradonačelnik putem Službe za	Ne	Održivo

	plana „LIVNO 2000“ . Odluka o provođenju izmjena i dopuna urbanističkog plana „LIVNO 2000“		graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove		gospodraenje prostorom
6.	Odluka o usvajanju Regulačijskog plana „Orlovača“ . Odluka o provođenju Regulačijskog plana „Orlovača“	IV kvartal	Gradonačelnik putem Službe za graditeljstvo, prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove	Ne	Održivo gospodraenje prostorom
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
<b>Program (mjera) 6. tijela uprave Upravljanje otpadom</b>					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
1.					
2.					
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
<b>Program (mjera) 7. tijela uprave Razvoj i unaprjeđenje javne uprave</b>					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					
1.	Strategija razvoja Grada Livna 2022-2027	I. kvartal	Služba za gospodarstvo, insepkijske poslove, lokalni razvoj i investicije	Ne	Utvrđivanja strateških pravaca razvoja, prioriteta i mjera za razvoj grada
2.	Ažuriranje Plana zaštite od požara	60 dana	Gradonačelnik putem službe za civilnu zaštitu i vatrogastvo	Ne	Povećanje stupnja zaštite od požara
3.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i načinu spaljivanja suhe trave, korova, raslinja i biljnih otpadaka na području grada Livno	30 dana	Gradonačelnik putem službe za civilnu zaštitu i vatrogastvo	Ne	Povećanje stupnja zaštite od požara
4.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organiziranju i funkcioniranju zaštite od požara i vatrogastva	60 dana	Gradonačelnik putem službe za civilnu zaštitu i vatrogastvo	Ne	Povećanje stupnja zaštite od požara
5.	Program razvoja zaštite i spašavanje ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća za razdoblje 2023.-2028. godine	90 dana	Gradonačelnik putem službe za civilnu zaštitu i vatrogastvo	Ne	Povećanje stupnja zaštite i spašavanje ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća
6.	Izvešće o izvršenju Proračuna Grada Livna za razdoblje 1.1.-31.12.2022. godine	I kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu	Ne	Pravovremeno izeštavanje GV Livno sukladno odredbama Zakona o proračunima FBiH
7.	Izvešće o izvršenju Proračuna Grada Livna za razdoblje 1.1.-31.3.2023. godine	II kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu		Pravovremeno izeštavanje GV Livno sukladno odredbama Zakona

				Ne	o proračunima FBiH
8	Izvešće o izvršenju Proračuna Grada Livna za razdoblje 1.1.-30.6.2023. godine	III kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu	Ne	Pravovremeno izeštavanje GV Livno sukladno odredbama Zakona o proračunima FBiH
9.	Izvešće o izvršenju Proračuna Grada Livna za razdoblje 1.1.-30.9.2023. godine	IV kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu	Ne	Pravovremeno izeštavanje GV Livno sukladno odredbama Zakona o proračunima FBiH
10.	Nacrt Proračuna Grada Livna za 2024. godinu	IV kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu	Ne	Priprema i usvajanje proračuna prema proračunskom kalendaru
11.	Nacrt Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Livna za 2024. godinu	IV kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu	Ne	Priprema i usvajanje proračuna prema proračunskom kalendaru
12.	Prijedlog Proračuna Grada Livna za 2024. godinu	IV kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu	Ne	Priprema i usvajanje proračuna prema proračunskom kalendaru
13.	Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Livna za 2024. godinu	IV kvartal 2023. godine	Gradonačelnik putem Službe za financije i riznicu	Ne	Priprema i usvajanje proračuna prema proračunskom kalendaru
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja</b>					